
INICIATIVA ZA ŠOLO ENAKIH MOŽNOSTI 
 Vabi v sredo 27. 2. 2013 ob 18.00 na 

 OKROGLO MIZO  
»ŠOLA BREZ POLOŽNIC – ŠOLA 

ENAKIH MOŽNOSTI«,  
v Osnovni šoli Vavta vas. 

Okrogla miza je odziv na zahteve današnjega časa in na državno krčenje sredstev za izobraževanje, kar na 

drugi strani pomeni večje izdatke za starše in lokalno skupnost.  

Učenci, šolski kolektiv in lokalna skupnost lahko pozitivno vplivajo na zagotovitev enakih možnosti za vse 

otroke v osnovni šoli. Učinkovitost pedagoškega in razvojnega programa za otroke je v rokah vseh nas. 

Postavlja se več vprašanj, na katere moramo odgovoriti, in sicer: 

1. Kako lahko šola prispeva k uresničitvi skupnega cilja? 

2. Kako lahko učenci s svojim delovanjem ne samo prispevajo temveč tudi aktivno sodelujejo pri  izbol-

jšanju pogojev za učenje oz. delovanje šole? 

3. Kako lahko lokalna skupnost in starši po svojih močeh prispevajo k zagotovitvi temeljnih pogojev za 

vsestranski razvoj vseh otrok (šport, glasba..)? 

Za odgovore na zgornja vprašanje je potrebno primarno določiti CILJ, ki bo skupen vsem zgoraj navedenim 

subjektom. Za potrebe okrogle mize bomo predpostavljali, da je skupen cilj „celovit osebnostni razvoj 

otrok ne glede na materialni status okolja iz katerega prihaja”. 

Kaj lahko oz. moramo storiti, da dosežemo zgoraj navedeni cilj? Dogovorimo se skupaj! 

 

Ali je dopustno za našo skupnost, da materialni položaj družine vpliva na razvoj otroka? V kolikor je odgovor 

NE, potem je potrebno najti odgovor na vprašanja, kako zagotoviti vsem otrokom enake pogoje (izleti, šola v 

naravo, interesne dejavnosti, skratka delo po letnem delovnem načrtu, malice) za vse otroke, ne glede na 

materialni položaj njegove družine. 

Vljudno vas vabimo, da se udeležite okrogle mize saj gre za izjemno aktualno in pomembno tematiko, ki 

vpliva na pravice in potrebe otrok v naši Osnovni šoli Vavta vas. 

V kolikor želite podrobneje osvetliti določeno vprašanje iz okrogle mize, nam sporočite temo in predvideni čas 

izvajanja. Prav tako vabimo vse, ki želijo pomagati s konstruktivnimi predlogi, da nam predloge pošljejo na 

naslov strazar.org@gmail.com . 

 

Na okroglo mizo je vabljen celoten kolektiv Osnovne šole Vavta vas, predstavniki Občinskega sveta Občine 

Straža in Občinske uprave Občine Straža ter seveda tudi starši. 

Na okroglo mizo smo že povabili tudi poslanca Državnega zbora g. Jožeta Kavtičnika, ki nam bo predstavil 

tudi svoje pozitivne izkušnje iz obdobja, ko je bil ravnatelj Osnovne šole Nazarje. Na vabilo se je že odzval, 

za kar se mu že vnaprej zahvaljujemo. 

Vljudno vabljeni! 

V imenu »INICIATIVE ZA ŠOLO ENAKIH MOŽNOSTI« Derganc Franc, Jakljič Samo in Kulovec Boštjan. 




